
（１） 清水西区民だより
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   令和元年行われた青山様

〇子供会
令和４年度、清水西町会で小学校への新入学生はありませんでした。
3月に、1人卒業しました。
令和５年度は、３人の子供さんが入学されます。
町内の５年度の小学生は、８人となります。
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今年度も新型コロナウイルス感染防止のため、
 一部の会合・行事が縮小、中止に！

令和４年　清水西町会総会
　４月１７日、文面による総会が開催され、異議の申し出がなく、
　総会資料（規約改正、事業報告、事業計画、収支決算、監査報告、
　役員名簿、会計処理の変更）が原案どおり承認されています。

◎ 残念ながら　青山様、
　ぼんぼん　今年も中止
　新型コロナウイルスの影響で、
　今年も残念ながら、3年連続で
　中止となりました。

　

◎槻井泉神社例祭を行いました　　令和４年 8月27日（土）
・新型コロナウイルス感染拡大に伴い、一昨年度は、来賓をお招きして遷座祭、落慶及び例祭
を行いましたが、神事を行い、直会はお茶会に致しました。花火大会と綿あめは中止しました。
・昨年度は、神事のみ行い、その他の行事は中止しました。

今年度は、市内の神社や行事は行っておりましたので、神事は行い、感染防止の観点から直会
はお茶会に変更、綿あめは中止しました。花火大会は実施しました。
来年度こそは、盛大に行いたいと思います。

　　 （収入）祭典費・献灯料　　79,000円　　祝儀　　59,500円
　　　　　　 直会会費　　　　　15,000円　　　計　 153,500円
　　  (支出)  祭典経費　 　　　117,571円　
　　 ＜残高＞　　　　　　　　  35,929円　  収支は、神社会計に繰入れます。
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〇槻井泉神社例祭　　準備と花火大会
・役員・各組長さんのご協力で3年振りに灯籠の飾り付け、夕方には花火大会ができました。

令和4年8月27日（土）
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お花植えました 6月に松本市緑化推進協議会から
日日草３０株頂きました。
公民館横の池付近に植え、
色とりどりで華やかになりました。

〇深志神社例大祭（天神祭り）お神輿渡　
・深志神社例大祭（天神祭り）　令和4年7月24日（日）～25日（月）
・今年は清水西公民館がお旅所となり、途中ご休憩をされました。（7月25日：15時～15時半）
 

◎一斉清掃ありがとうございました。
　　６月１２日（日）午前６時から行われた女鳥羽川、やまびこ道路等の春の
　　一斉清掃に　40名　参加いただきました。
　　秋の一斉清掃については　9月１１日（日）に実施致しました。
　　37名　（町会員36名、イオン松本1名）参加いただきました。
　　ありがとうございました。
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〇　ラジオ体操ご参加ありがとうございました。　7/23.25.26

◎東部公民館出前講座　「交通安全と防災」と「エルダーの活動促進」
　　今年は、「交通安全と防災」講座と「エルダーの活動促進」でした。　
　　日時：７月１９日（火）午前10時 ～（約１時間程度）、場所：清水西公民館
　　参加は全体で17名、清水西町会からは11名　参加頂きました。

◎「敬老の日」お祝いについて 

　　9月19日（月）、敬老の日に町会を代表して役員が、
　７５歳以上の町会員３７人に長寿をお祝いし、
　記念品をお渡しいたしました。

◎長寿会活動について
　　・コロナ過の中で、長寿会の活動は中止しております。

〇「しめ縄作り」
令和4年１２月１7日、清水西公民館において　穂苅正昭さん、裕子さん
のご指導により9人の町会員が参加してしめ縄作りを行いました。
今回は横開きの玄関用の長い縄にもチャレンジしました。
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□謹んでご冥福をお祈り申し上げます。
◎清水西町会内の最高齢者  8組　石田　廣一さん（96歳） が
令和４年6月8日 ご逝去されました。謹んでご冥福をお祈り申し上げます。
◎町外会員で、市川　博昭さん（86歳）が9月28日ご逝去されました。茨城県に移住されて
も自家の維持管理に度々戻られ、今年8月26日にも元気なお姿を拝見しました。
特に槻井泉神社例祭には、毎年祭典祝儀を欠かさず奉納していだき、提灯の電源を提供してい
ただくなどご協力を賜りました。ご冥福をお祈りするとともに謹んでお悔やみ申し上げます。
◎大松寺第6世住職の奥様で倉科敏子様が、１１月２３日老衰のため９６歳でお亡くなりに
なりました。清水西町会の民生委員を１５年間勤めて頂き、町会のためにご尽力頂きました。
ご冥福をお祈りしますとともに謹んでお悔やみ申し上げます。
◎６組の荒井孝樹さんのご母堂様節子さまが、94歳のお誕生日を迎えられた２月３日に
ご逝去されました。ご冥福をお祈り申し上げますとともに謹んでお悔やみ申し上げます。

〇　槻井泉神社周辺について
槻井泉神社御神木ケヤキが落葉の時期を
迎えると、落ち葉拾いが大変です。
槻井泉神社の境内や池の周辺、公民館前
を毎朝掃除してくださっているのは、
梶葉さん(７組)です。
風の強い日は、日に２度３度と掃除する
こともあり、苦労して頂いております。
町会員の皆様、秋の落ち葉の季節は、
是非ともお手伝い頂けたらと思います。

〇八十二銀行清水アパート横の道路補修について　

　松本市建設課に市道の補修工事をお願いして
いましたが、10月に八十二アパート北側市道を
補修して頂きました。女鳥羽川左岸の道路は、
補修に多くの費用が掛かるため、来年度以降に
なる予定です。　　　　　　　　　　　　　
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〇妙勝寺　「除夜の鐘」　
大晦日（１２月３１日）、午後９時半から妙勝寺において　町内
外から約６０人（町会員２７人）の方々に撞いて頂きました。
コロナ過で一昨年より少ない人数ではありましたが、
今年一年間の出来事を思い出しながら、
感謝や反省、来年こそはという思いを馳せて
撞いて頂きました。（合掌）

〇道祖神祭り　
１月７日午前中、道祖神祭り
を善昌寺境内で町会小学生の
男子4人で寒い中、行われ多く
の町会員の方にお参り頂きま
した。

〇繭玉作り　 １月7日午前１0時から繭玉作
りを清水西公民館において
三好祐子さん、珠希さんのご
指導と、青山さん、藤澤さん、
穂苅さんのお手伝いを頂き、
色とりどりの繭玉が出来まし
た。ビーツの赤色、抹茶の緑
色、かぼちゃの黄色で、苺、
マグロの握り、団子、レンコ
ン、インゲンとカラフルにで
きました。

〇三九郎
１月7日午後から町会役員、長寿会の皆様のご協力を
頂き、昨年同様立派な三九郎となりました。
点火は午後4時半に女鳥羽川河川敷で行われ、松本市
消防団のご協力により、無事終了しました。
ありがとうございました。（子供会）
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〇「まつもと日和」　
　 9組の三好大輔さんが「まつもとフィルムコ

モンズ」を立ち上げ、松本市教育委員会の後
援を受けてクラウドファンディングで製作費
を調達し、市民の皆さんの協力で完成した
「まつもと日和」が2月25日と26日に松本市
中央公民館で上映されました。

 
善昌寺大澤住職がTVで紹介されました

　10月7日（金）　SBCテレビ
「ずくだせテレビ」の番組のなかで
“御朱印おみくじ旅　松本市“　で
善昌寺大澤住職が紹介されました。
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〇　新年会は、新型コロナウイルス感染防止の観点から2月の組長会にお弁当をお配りして
　　新年会に代えさせて頂きました。

 ◎１年間、町会活動をご理解頂き、ご協力を賜りありがとうございました。（役員一同）

　　役職名　 　氏名 役職名　 　氏名 役職名　 　氏名
　　顧問　　 飯澤　和義 町会長 山本　英二 衛生部長 内川　智晶
　　顧問　 青山　　繁 副町会長 清澤　　歩 体育部長 藤本　政則

会計 清澤　　渉 文化部長 内川　智晶
　　監事 穂苅　正昭 公民館長 大澤　美千代
　　監事 服部　聖一 防災部長 角野　仁紹

◎発　刊　に　寄　せ　て　　 　町　会　長　　山本　英二
　令和４年度もコロナ過で、定期総会は、書面をお渡してご承認頂きました。
　青山様・ぼんぼんは中止、槻井泉神社例祭は、一部変更、縮小、中止しました。色んな行事や会議
も縮小や中止となりました。
　コロナ過で不出来な一年となりましたが、役員の努力と町会員皆様のご指導やご協力を賜り、運営
出来ました事、紙面をお借りして御礼申し上げます。令和５年度は、更なる町会員の皆様のご協力を
賜り、もう少し活気のある町会として活動したいと思いますので、宜しくお願い致します。
私事ではありますが、筋トレの前にYouTubeでラジオ体操を始めようと思い、検索したら「ラジオ体
操第三」があることを発見しました。
　また、三好大輔監督の「まつもと日和」の中で、松本市歌があったことです。松本市民として通算
２０年ほど住んでおりますが、全く知りませんでした。作詞は、唱歌「故郷」「もみじ」「春の小川」
や松商学園、県ケ丘高校など数多くの校歌で有名な中野市出身の高野辰之さんです。作曲は、松商学
園、県ケ丘高校など数多くの校歌を作曲し、校歌だけでも全国1000曲以上もされた信時潔さんです。
　人生幾つになっても知らなかったことを発見し、勉強することは大切な事だと思いました。
　地域映画「まつもと日和」を観て松本市清水で育った山崎貴監督の作品が出たり、小さい頃有った
お城の遊園地が出てきたりなど雰囲気よく洗練された映画で、楽しい時間でした。来年度は皆様に観
て頂く機会を作りたいと思います。
今年も区民だよりは町会ニュースの縮小版として発行致しますのでどうかご覧ください。

〇令和4年（１～１２月）1年間の資源物回収の助成金は、20,590円でした。

　　　内訳は、　アルミ８９㌔　金属３４８㌔　新聞紙１２９０㌔　　雑誌等２０９０㌔
　　　　　　　　段ボール６３０㌔　古布６０㌔　一升瓶４７本　ビール瓶１５本でした。

　　町会員の皆様のご協力ありがとうございました。
　　また、組長さんには、資源物等で箱の設置、撤去、
　　立ち合い等をして頂きありがとうございました。

旧念来寺（妙勝寺）の六地蔵　
が市民タイムスの
  　タイムス調査隊に
　　取り上げられました。

＜市民タイムス10月30日（日）版より＞


